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Ion: Myxkckoi
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 11.06.2015 07:39:59

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 11.06.2015 08:34:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292472/answer/292475




CremuanbHBEIX aHAIU30B [JIS OIIpefie/ieHus MUKPOGIOpE. B CEMEHHOM IIy3bIphKe HET, KOHEYHO.
CpaBaiiTe Ha 6akmoceB nydie 3gKynsaT, Ha [TLIP Toxke MOXHO CHaTh 3SIKY/IAT, UM Ma30K U3 YPETPH
cpaasy IocJie CeMsU3BePKEHUS. YPETPOCKOIHUS - TOCTaTOYHO MHBA3UBHBIA METOJ ¥ IPUMEHSTH €T0 ,
YyTOOH! Y3HATh TO, YTO U TaK U3BECTHO, MOXKET OHITh M HE CTOUT.



